Описание учебной задачи
	Предмет
	Математика

	Класс
	6

	Тема
	Отношения

	Название раздела курса
	Отношения и пропорция



	Опорные знания (понятия, алгоритмы и т.п.) необходимые для решения учебной задачи (УЗ)
	Формулировка учебной задачи
	Средство 

	Единицы измерения
	Петя и Саша решили нарисовать карту с кладом, двигаясь от дома. Для решения они использовали масштаб. Масштаб карты 1:10 м. На каком расстоянии от дома расположен клад?
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клад
)Расстояние между Красноярском и Балахтой равно 170 км. Каким будет расстояние между населёнными пунктами на карте с масштабом 1: 10 км?
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Балахта
)
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Красноярск
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	Решение задач на отношения
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waunnl. Ha pucynke 12 waoGpaxenst ana orpeska: AB =5 cu, CD = 2 cm.
Orouene i ovpeaxa AB k uune orpeaka CD panno 5 : 2 i 2,5. 10
oTiomenHe noKasmacT, 4To Ana oTpeaxa AB b 2,5 pasa Goanue AT OT
peska CD wan amma orpeaka AB
; Puc. 12
cocramaser 3 s orpeaxa CD,
Oromenne s orpeaxa
CD k e orpeaxa AB pano
Y10 omHOmeRHE nOKAIMmICT
wro amma orpeaka CD cocraaes

wimin opeaka AB,

@ OmHowenwe uucen a u b nokaswiBaeT, BO CKOMLKO Pa3 YHCAO @ Gonk
We YHCNa b WM KaKYIO YacTh YHCAO @ COCTABARET OT Yncna b.

TIpHBeAén euié pUMEpH HENOTKIOBaNIS OTHOMEHHIL

CKOPOCD — OTHOICHIE AAHB IPOACIIORO MYTH KO BPEMCHH, 34 KOTO-
poe npoiien 7ot nyry;

YeNa — OTHOUIENHE CTOMMOCTI TOBAPA K KOIYECTDY ETMHHIL €r0 HINE
PetiHst (KIIOTPAMMOB, THTPOB, METPOB, KOPOGOK 1 AP.);

npoussodumeannocmy mpyda — otHoweNIe OFLEM BIATOTHENHOH pa-
GOTHI KO BPEMCHH, 32 KOTOPOE BUTOANACTCA 3T PaBoTa.

[pit COCTABAEIIM MLIAHOB 1 FCOrPAPHIECKIX. KAPT YHACTKI JeMHOH 10
BEPXIHOCTI M30GpaKAIOT Ha Gyware b ywenbimenHom Bie. Baxwo, wrosst npi
STOM HOZYUCHIBITi PHEYHOK ARAT MPEACTARICHHE O PEAILHLIX PAIMEPAX 1300
pakénnoli wa ném MectiocTi. JUIA 9TONO Ha KAPTE (IUTaNe) YKATWRAKT OTHC
IeNe, NOKAMMBAIOMEE, BO CKOABKO Pad UTHHA OTPEIKA HA PHCYHKE MeHbIIE
JUTIHBI COOTBETCTBYIOETO OTPEIKA HA MECTHOCTH. DTO OTHOMEHHE HAIMBAIOT
MacmTabom Kapria (aana

Ha pucynxe 13 usobpaxeia kapra, Macuiad koropoit pasest 1: 5000 000.

310 ossauaet, wro 1 cM Ha kapre coornetcTayer 5 000 000 e Ha MeCTHOCTH,
110 cocTanaset 50 k. UToGH C MOMOIBHO 31O KAPTH ONPEACANTI, PACCTORHIHC
ot Cazexapa 10 Hatbia, HA10 MIMEPHTS PACCTOANNE MEATY TOMKAMM, 130G~

112

pakalonuINH yKasannsie roposa. Moayuciiyio neny (5,8 ox) creayer yaio

s wa 5 000 000, Torza mckomoe paccrosmme Gyaer 29 000 000 e = 290 rov.
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